

高考成绩周日公布 咨询活动将展开

下周一在杉达学院举办大型高招咨询会

本报讯(记者 符佳)6月23日晚,上海市教育考试院将公布2019上海秋季高考文化成绩,以及“自招线”、本科、艺术体育类录取控制分数线。6月24日,成绩通知单将由中国邮政EMS投递到考生家中。近期一系列高招咨询活动将陆续展开,考生可通过线上提问或线下面对面咨询,了解高招信息,填好高考志愿。

6月23日,也就是高考成绩揭晓的当天,由上海市教委指导的《我们一起填志愿——2019高考咨询大直播》将开播。6月23日17时、20时;6月24日—28日的每晚17时,节目将邀请上海市教育考试院的专家悉心解读高招政策;邀请高考志愿填报专家为考生提供个性化志愿诊断;邀请沪上20所高校的招生负责人,详解优势专业和特色学科。考生可

通过上海教育电视台、899都市广播、阿基米德App、上海教育电视台官网、新浪上海、新浪教育、人民网上海频道等渠道收看收听,并参与互动提问。

6月24日9:00—14:30,50多所高校联合发起的大型本科招生咨询会,将在位于浦东新区曹路镇的上海杉达学院举行。参与此次招生咨询会的高校包括上海交通大学、同济大学、华东师范大学、华东理工大学,还有上海外国语大学、东华大学、上海理工大学、上海第二工业大学等29所上海本地高校,以及苏州大学、中国民航大学、西郊利物浦大学、中国矿业大学等24所外地高校。各校招生就业办老师和各专业老师将和考生及其家长面对面,提供院校、专业、就业趋势等全方位的信息及咨询。现场还有两场志愿填报免费讲座,邀请

本市数十位资深教育专家“一对一”辅导填报志愿,解决考生在志愿填报中的疑难问题。

对高校选择和专业选择尚有疑问的考生,6月25日9:00—15:00,可关注“2019年全国普通高校招生网上咨询周——上海网上咨询专场”活动。考生可登录由上海市教育考试院与教育部合作的“阳光高考”信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn/zxdy>),进入“上海网上咨询活动”专区,提出问题,上海市教育考试院专家和部分在沪招生高校的负责人将进行线上解答。

7月1日—3日上午,考生填报本科阶段志愿(含清华北大批次、特殊类型招生),其中本市应届高中毕业生由学籍所在中学统一安排;非本市应届高中毕业生由报名所在区招办统一安排。

急办出入境证件不收加急费 兜售、推销加急办证付费服务属违法行为

本报讯(记者 张敏)临出行才发现“熊孩子”护照被损毁,“网购达人”妈妈在网上找了一个付费的加急办证服务,谁知到取证日发现被骗。出入境管理局窗口民警了解情况后,告知这位母亲行前证件损毁,可以申请急事急办服务,并当场为其加急办理了出入境证件。警方还于日前发布提醒,申办出入境证件,是按照国家标准收取证件费用。本市公安出入境管理部门免费加急办证,不收取任何加急费用。

近年来,中国公民出入境日益频繁,出入境办证量不断增长,根据国家移民管理局统一部署,上海公安出入境管理部门不断深化“放管服”改革,严格贯彻、持续推出各项便民举措。其中,缩短了办证时限,本市居民办理出入境证件已由原先的10个工作日缩减为7个工作日,外省市居民办证时限由原先的30天缩减为20天。现在,办证绿色通道也进一步“拓宽”,办证有急事、难事,可以向出入境窗口直接提出申请,出入境有加急办证业务。

警方介绍,为方便有紧急出国出境需

求的申请人,上海公安出入境管理部门为符合条件的申请人免费提供加急办证服务。其中,急事急办情形条件包含,紧急出国出境参加会议和谈判、签订合同;出国留学报到时间临近;行前证件遗失损毁;前往入境许可或者签证有效期即将届满;探望危重病人、奔丧;治疗重症;处理境外突发事件。

为进一步方便申请人及时、就近享受加急办证服务,目前上海公安出入境20个办证点都可以提供加急办证服务。符合上述急事急办情形条件的,提供相应证明材料,即可享受出入境加急办证服务。申办出入境证件,按照国家统一规定收取证件费用,全市公安出入境管理部门免费加急办证,不收取任何加急费用。

警方提示,任何在互联网上或者通过其他渠道,兜售、推销出入境加急办证付费服务的活动均属违法行为,一经查实,将严肃追究相关人员法律责任。上海市公安局出入境管理局欢迎市民举报相关违法活动线索。举报电话:021-68547109。

打造创业平台 提升文创产品竞争力 加大培训力度 浦东残联多措并举助残障人士就业创业

■本报记者 徐玲

今年以来,浦东新区残联通过多项扶持,使得越来越多的残障人士获得稳定工作和经济收入,平等参与社会生活,找到自身的价值,实现自立自强。截止到今年5月底,浦东共有持证残障人士105474人,约占全市持证残障人士总数的18.83%,占全区户籍人口3.52%,其中,就业年龄段残障人士超过3万人,已就业人数超过2.6万人。

新区建立的两个创业就业阵地成为众多残障人士就业创业的起飞平台,其中一个依托残联智慧平台打造的声音创业基地,一些肢体和视力障碍的人群在这里接受培训成为网络播音主播。目前,已有部分学员通过考试并有望成为喜马拉雅的签约主播,尽管眼睛看不见,但可以用自己的声音向读者传

递信息。同时,新区残联还有意将智慧平台现有的功能延伸,开辟具有残疾人录播功能的创业阵地,让更多有意愿的主播可以成为真正的“幕后工作者”。此外,新区残联还和新场古镇“‘缶+’文创体验空间”合作打造了新区首个“残疾人阳光文创实验基地”,集合了艺术衍生品、文创产品、共享书店、培训讲座、手工体验等功能。这就消除了一直以来各街镇“三阳”基地的手工作品因为粗糙不具备市场竞争力的弊端,通过文创基地的带动,提高残障人士文化原创能力,推动残障人士在文创方面实现就业。

与此同时,残联还挖掘适合残障人士的就业创业培训项目,如手机电脑维修和绒绣技艺学习等。残联委托残疾人创业者、全国自强模范柯水昌对学员进行维修培训,两期培训后,已成功孵化出两名学员开出了手机电脑维修

店。“非遗”技艺绒绣学习也让听障人士以及行动不便但双手灵巧的残障人士找到了合适自己的“一技之长”。新区残联组织的“非遗”绒绣培训班学员年度作品主题展获得广泛赞誉,获得上海市残疾人职业技能竞赛团体一等奖和3项个人一等奖。最近,由洋泾传习所、黎辉公司主办的绒绣壁挂“梦幻魔都·陆家嘴”百人绣项目正式启动,作品约27万针,预计9月底完工,浦东残联“非遗”绒绣培训班的优秀学员积极参与此次活动。

浦东新区残联积极探索和实践就业创业新做法,将就业创业和技能培训融为一体,合力打造创业典型,重点扶持了以柯水昌、茶艺师姚建静等为代表的残疾人创业品牌,带动一批残障人士就业创业。残联还举办残障人士专场招聘会,邀请知名企业参与,为残障人士拓展更多就业渠道。

作案后跳河逃脱 民警包抄擒贼

本报讯(记者 张敏 通讯员 郑一骥)浦东横河地区水网密布,众多河港交织。有这么一个犯罪嫌疑人,作案之后本想利用这特殊的地形跳河逃脱,但游了近两小时后因体力不支被民警在河中抓获。

5月22日凌晨,浦东公安分局横河派出所接到110报警称,辖区南村一民宅内发生一起入室盗窃案件。报案的阿姨称,她在晚上休息时听到自己民宅一楼内有响声,观察发现有人入室盗窃。

民警迅速出警并开展工作。因案发地在城中村,周边多为农田,民警判断这个盗窃嫌疑人应该就在附近。正当民警在周边搜索时,突然从农田里蹿出一男子,迅速向河边跑去,民警一边追击一边呼叫增援进

行堵截。男子看到身后穷追不舍的民警,纵身跳入河中。

“这个区域河网较密,他意图游到对岸脱身,我们发现他时,就布置形成合围之势,他游到对岸发现有民警,就又折回河中。”民警说。

民警在河边寻得一艘小木船后继续追击,但男子始终不肯上岸,游累了就趴在桥墩上休息,因河道宽阔水较深,贸然出击可能会引发意外,民警一边进行劝导,一边紧紧跟随嫌疑人,耐心等待抓捕机会。两个多小时,男子精疲力竭。民警将小船划到男子身旁,用事先准备好的绳索将男子抓获。目前,男子顾某某因涉嫌盗窃,已被刑事拘留。



东方财经·浦东
ORIENTAL FINANCIAL PUDONG CHANNEL

关注频道官方服务号：**东呱**
获取更多详情

